
吉林市普通高中2014-2015学年度高一年级学业水平监测
数 学（Ⅱ）
本试卷分为第I卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，满分120分，考试时间100分钟．
第Ⅰ卷（选择题，共48分）
一、选择题（本大题共12小题，每小题4分，共48分，在每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求。）
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3. 函数
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的定义域、值域分别是
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4. 函数
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四个物体沿同一方向同时开始运动，假设其经过的路程与时间
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数关系式分别是
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如果运动的时间足

够长，则运动在最前面的物体一定是
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6. 下列各式中，值为
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7.  要得到函数
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的图象，可以将函数
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8. 某工厂2014年生产某产品4万件，计划从2015年开始每年比上一年增产20%，从哪一年开始这家工厂生产这种产品的年产量超过12万件(已知lg2＝0.301 0，lg 3＝0.477 1)  

A．2022年  


B．2021年  


C．2020年  


D．2019年
9.  函数
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10. 函数
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的一条对称轴方程为
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12. 已知函数
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. 则函数
[image: image75.wmf]()

fx

在区间
[image: image76.wmf][,]

44

pp

-

上的
最大值和最小值分别是
A. 最大值为
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B.
最大值为
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C. 最大值为
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第Ⅱ卷（非选择题，共72分）

二、填空题（本大题共6个小题，每小题3分，共18分）
13.  函数
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16. 已知函数
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对称，令
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，则关于
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17. 化简：
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18. 若函数
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三、解答题（本大题共5小题，共54分，解答题应根据要求写出必要的文字说明，证明过程或演算步骤）
19．（本题满分10分）
 已知
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求:（I）
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20．（本题满分10分）
   已知
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  （I）化简
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21．（本题满分10分）
已知函数
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22．（本题满分12分）
已知函数
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（I） 求函数
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23. （本题满分12分）
定义：点
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二、填空题（本大题共6个小题，每小题3分，共18分）
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19．（本题满分10分）
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20．（本题满分10分）
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21．（本题满分10分）
解：F(x)在（0，+∞）上为减函数.
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